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 ATA DA CENTÉSIMA NONA SESSÃO 0ROi.PÁRIA bA pkiMÉiRÃ."'gÉgglÃÕ
!4Gls.LATlvA ORDnçARIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 20-1 1 -2017
Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezes

Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a .Câmara Municipal de Porto Alegre. As quatorze
horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Adell
Self, Airto Ferronato,. Aldacir, Oliboni, André Carús, Cassio.Trogildo, Cassiá Carpes, Dr.
Goulart, Fetnanda Melchionna, José.Frestas, Jogo ,Bosco Vaz, Jogo Carlos Nedel, Luciano
Marcantânio, Mouro Pinheiro e Prof. .Alex Fraga. Constatada a existência de quórum, o
Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a Sessão, rêgisfraram presença
Alvoni Medina, Clàudio Janta, Comandante Nádía, Dr. Marmelo Rocha, Dr.rThm presença
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Leal, Paulinho Motorista, Paulo 13rum, Reginaldo Pujol, Reginete Bispo, Ricardo Gomes,
Rodrigo .Maroni, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. A seguir, o Presidente concedeu a
palavra, ein TRIBUNA POPULAR, a Marcos Leite de Matos Todt. Diretor Vice-Presidente

da Associação de Pessoal da Caixa Económica Federal dó Rio Grande do Sul, que discorreu
acerca da "Campanha em Defesa da Caixa do Povo 100% Pública". Em continuidade,'nos
termos do artigo 206 do Regimento, Adeli Self, Prof. Alex Fraga, Femanda Melchionna, Airto
Ferronato, Dr. Goulart e Ricardo Gomes manifestaram-se acerca do assunto tratado durehte a
Tribuna Popular. Os trabalhos foram suspensos das quatorze horas e trinta e oito minutos às
quatorze horas e trinta ê nove minutos. Em prosseguimento, foi aprovado Requerimento
verbal formulado por Mõnica Leal, solicitando alteração na ordem dos trabalhos da presente
Sessão. Após, foi aprovado Requerimento de autoria de Femanda Melchionna, solicitando
Licença para Tratar de Interesses Particulares do dia vinte ao dia vinte e dois dé novembro do

corrente, tendo ó Presidente declarado empossada na vereança a suplente Karen Santos,
informando-lhe que integraria a Comissão de Urbanização, Transportes e Habitação.. A seguir,
foi aprovado Requerimento de autoria de Roberto Robaina, solicitando Licença para Tratar de
Interesses Particulares do dia vinte ao dia vinte e três de novembro do corrente, .tendo o
Presidente declarado empossado na vereança, após a entrega de seu Diploma e declaração de
bens, bem como a prestação do compromisso legal e a indicação do nome parlamentar, o
suplente Dr. Marmelo Rocha, informando-lhe que integraria a Comissão de Urbanização,
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solicitando Licença para Tratar de Interesses Particulares do dia vinte ao dia vinte e dois de
novembro do corrente, tendo o Presidente declarado. empossada na vereança, após a entrega
de $eu Diploma e declaração de bensu bem como 'a prós ação 'dovcomnrom.pos leealrega
indicação do nome parlamentar, a suplente Reginete Bispo, informando-lhe que integraria a---'-v''yuv uv "v"-'' pa-'""-''--tai, a õupiçiitç çguiçLÇ Dispo, lnlormanao-lne que Integraria a
Comissão de Educação, Cultura, Exporte e Juventude. Na oportunidade, foram apregoadasu\'uv, -.u-'u-", 'JDpvl ç ç uuvçiiLuuç. i'fa upuiLuinuaue, loranl apregoadas
Declarações firmadas por Aldacir Oliboni, Vice-Líder da Bancada do PT, informando os
impedimentos de Eng' Comássetto, Leonel Guterres Radde: Ariane Chagas Leitão, Laura
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Braga de Quadros, Pedro Leonardo da Luz Loss e Professor Bernardo em assumirem a
vereança do dia vinte ao dia vinte e dois de novembro do corrente., Ainda, foi aprovado
Requerimento de autoria de Ricardo Gomos, solicitando Licença para Tratar de Interesses
Particulares no dia vinte. e nove de óoveinbro do corrente. Em prosseguimento, foi ini.dado o
período de .COMUNICAÇÕES, nesta Sessão destinado a registrar o. transcuígo do Dia do
Aviador e da Força Aérea Brasileira, nos termos do Requerimento n' 184/17 (Processo n'
2673/1 7), de autoria da Mesa Diretora. Compuseram a Mesa: Cassio Trogildoüpresidindo os
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Mlilitar do Sul; Amaury Gomos Junior, Capitão dos Portos de Porto Alegre; Carlos Adriano
Pinheiro Barreira, Comandante do Grupamento de Apoio de Canoas; e Aldemarion
Gonçalves, representando a Presidência da Forjas Taurus S.A. A seguir, foi executado o Hino
Nacional pala Banda de Música da Ala 3,' sob a regência de Luciano Pwzí\ bm
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COMUNICAÇÕES, pronunciaram-se Mõnica Leal, em nome da Mesa Diretora, e Valter
Nagelstein, este em tempo cedido por Mandes Ribeiro. Após, o Presidente concedeu a palavra
a Amaldo Silva Lama Filho, que se pronunciou sobre a presente solenidade. A seguir, foram
executados o Hino do Aviador e o Hino Rio-Grandense pela Banda de Música da Ala 3, sob a
regência de Luciano Piezzi. Os trabalhos foram suspensos das quinze horas e vinte e seis
minutos às quinze horas e trinta e dois minutos. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER,
pronunciaram-se Clàudio Janta, Aldacir Oliboni, Adeli Sell .e Tarciso Flecha Negra. Na
ocasião, foi apregoado Requerimento de autoria de Mõnica Leal, solicitado Licença para
Tratamento de Saúde do dia vinte ao dia vinte e dois de novembro do corrente. Também. foi
apregoado o Memorando n' 042/17, de autoria de Márcio Bens Ely, informando, nos termos
dos $$ 6' e 7' do artigo 227 do Regimento, sua participação, do dia vinte e dois ao dia vinte e
seis de novembro do corrente, em reunião da Internacional Socialista em Barcelona, Espinha.
Em COMUNICAÇÕES, pronunciaram-se Alvoni Medina, Dr. Thiago, André Caras, este em
tempo cedido por Paulo Brum, e Reginete. Bispo. EÚ COMUNICAÇÃO DE LÍDER,
pronunciaram-se Comandante Nédia, Karen Santos e Dr. Goulartl'.'.Na oportunidade, o
Presidente concedeu a palavra a Reginete Bispo e a Dr. Marmelo Rocha, nos termos do $ 8' do
artigo 12 do Regimento. Em GRANDE EXPEDIENTE, pronunciaram-se Dr. Marmelo Rocha
e Valter Nagelstein, este em tempo cedido por Idenir Cecchim. Na oportunidade, foi aprovado
Requerimento verbal formulado por Aldacir Oliboni," solicitando alteração na ordem de
apreciação .da matéria constante na Ordem do Dia. Após, foi apregoado o Ofício n' 001/1 7, de
Reginaldo Pujol, informando a composição de Comissão Especial para tratar sobre projetos
do Executivo acerca do transporte coletiVo de Porto Alegre. Às dezassete horas e vinte e três
minutos, constatada a existência de quórum deliberativo, foi iniciada a ORDEM DO DIA.
Após, foram aprovados Requerimentos verbais formulados por Ricardo Gomeg e Luciano
Marcantânio, solicitando alterações na ordem de apreciação da matéria constante na Ordem
do Dia. Em Votação, foi aprovado o Requerimento n' 198/17 (Processo n' 2935/17), por treze
votos SIM e seis votos NÂO, após ser encaminhado à votação por Adeli Sell, Ricardo Games,
Valter Nagelstein, Felipe Camozzato, Prof. Alex Fraga e Dr. Marmelo Rocha, tendo votado
Sim Alvoni Medina, Cassiá Carpeg, Comandante Nédia, Dr. Goulart, Felipe. Camozzato, José
Frestas, João Carlos Nedel, Mendes Ribeiro, Paulo Brum, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomos,
I'arciso Flecha Negra e Valter. Nagelstein e Não. Airto Ferronato. . Aldacir Oliboni. Dr.
Marmelo Rocha, Marmelo Sgarbossa, Paulinho Motorista e Prof. Alex Fraga. Na oportunidade,
foram aprovados Requerimentos verbais formulados por Paulinho Motorista e'João Borco
Vaz, solicitando alterações na ordem de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia.
Em Discussão Geral e .Votação, foram aprovtidos o Prometo de Lei do Legis]ativo n' 232/] 7 e
o Prometo de Resolução n' 047/17 (Processos n" 21 19 e 2296/16, respectivamente). Após, foi
aprovado Requerimento verbal formulado por Cassio Trogildo, solicitando alteraçãona ordem
de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia. Em Discussão Geral e Votação, esteve o
Prdeto de Lei do Legislativo n' 283/16 (Processo n' 2757/16), o qual, após ser encaminhado
à votação por Marmelo,Sgarbossa, teve sua votação adiada põr nuas sessões, a Requerimento
de autoria de Cassio 'Trogildo, aprovado, Às dezoito horas e três minutos,. o Presidente
declarou encerrada a Ordem do Dia. Em PAUTA, Discussão Preliminar. estiveram: em I'
Sessão, o Prometo. de Lei. do Legislativo~n' 329/17; em 2' Sessão, o Prometo de Lei
Complementar do Legislativo n' 041/17 e o.Prometo de Lei do Legislativo n' 281/1 7. Durante
a Sessão, foi registrada a presença de Mana do Rosário, deputada federal. As dezoito horas e
quatro minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores
sessão extraordinária a ser realizada a seguir. Os trabalhos foram
Trogildo e Clàudio Janta e secretáriados por Mauro Pinheiro. Do que
Ata, que, após distribuída e
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